

Tájékoztató beiratkozásról

Intézményünkbe a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat szakértői véleménye alapján történhet meg a felvétel.

Kérjük, hogy amennyiben intézményünkbe szeretnék gyermeküket beírni, előzetes egyeztetés céljából mielőbb vegyék fel intézményünkkel a kapcsolatot az igazgatosag@gyengenlatok.hu címen!

A 2023/2024. tanév rendjéről szóló 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet 7. §-ában foglaltaknak megfelelően az iskola első évfolyamára a tanköteles tanulókat 2024. április 18-19-én kell beírni.

A jelenleg hatályos jogszabályi előírások szerint az általános iskolákba történő jelentkezés/beiratkozás **személyes megjelenést és adategyeztetést igényel.**

A 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai személyes jelentkezés/beiratkozás időpontja:

2024. április 18. (csütörtök) és 2024. április 19. (péntek)

A törvényes képviselők kétféle módon kezdeményezhetik gyermekeik beiratkozását:

1. Személyes ügyintézással, csak papír alapon történő adminisztrációval:

A személyes megjelenés során történik a beiratkozáshoz szükséges hatósági igazolványok és dokumentumok eredeti példányának bemutatása is, ezért kérjük, hogy az alábbiakat feltétlenül hozza magával.

- A gyermek nevére kiállított személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány
- lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- TAJ kártya
- Szakértői Bizottság szakértői véleménye

2. Elektronikus jelentkezés lehetőségével kiegészített adminisztrációval:

2024. március 27-én (szerda) megnyílik a beiratkozás szülői felülete is, amellyel a szülőknek/törvényes képviselőknél lehetőségük lesz arra, hogy előzetesen beküldjék gyermekeik adatait az adott általános iskolákba.

A fent jelzett beiratkozási napokon a személyes ügyintézés gördülékenyebbé tehető és annak ideje rövidíthető, ha előzetesen beküldi adatait a KRÉTA rendszer e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába – BAI” (a továbbiakban: BAI) felületén keresztül: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>

A beiratkozás napján – függetlenül attól, hogy a két jelentkezési mód közül melyiket választja – **minden szülőnek meg kell jelennie személyesen az intézményben**, ahol a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, illetve nyilatkozatok eredeti példányát be kell mutatni.

Az e-Ügyintézés felületen keresztül – **regisztráció után**– indíthatja a gyermek törvényes képviselője a beiratkozási folyamatot, mely során ki lehet tölteni a gyermek beiratkozáshoz szükséges adatait a rendszer által felkínált űrlapon. Emellett az egyes nyilatkozatok (törvényes

képviselői nyilatkozat, etika ill. hit- és erkölcsstan közötti választás) a rendszerből letölthetőek, és aláírás után a másolatok feltölthetőek.

Felhívjuk a szülők figyelmét arra, **a szülő egy általános iskolát választhat gyermeke számára, azaz csak egy helyre nyújthatja be a jelentkezését.**

Továbbá felhívom szíves figyelmét az Nkt. 72. § (1a) bekezdésében foglaltakra:

„A szülő kötelezettsége, hogy a nevelési-oktatási intézménnyel óvodai vagy tanulói jogviszonyban álló, cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, fokozott kockázatú allergiás betegséggel diagnosztizált gyermeke fokozott figyelmet igénylő egészségi állapotáról és a megteendő sürgősségi intézkedésekről

a) a beiratkozással egyidejűleg, vagy

b) a diagnózis ismertté válását követően haladéktalanul

tájékoztassa a nevelési-oktatási intézményt, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy az életmentő gyógyszert a gyermek, tanuló mindig tartsa magánál.”

Kónya Katalin

főigazgató